

Накануне сотрудниками ОМВД России по г. Нефтеюганску в ходе профилактических мероприятий в первом микрорайоне города был остановлен 32-летний житель деревни Чеускино Нефтеюганского района, у которого при себе находился пакет с порошкообразным веществом.

В результате проведенного исследования установлено, что изъятое вещество является наркотическим средством синтетического происхождения общей массой 0,96 грамма.

В признательных показаниях задержанный рассказал, что вещество приобрел посредством сети Интернет с целью личного потребления.

В отношении злоумышленника возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 УК РФ «Незаконное приобретение, хранение наркотических средств». Санкция инкриминируемой статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы сроком до трех лет.

Отметим, ранее молодой человек в поле зрения полиции не попадал.